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Pripominky a hodnoceni prace:

Celkové spracovanie a vlastné prinosy autora zaverecnej prace je mozné hodnotit pozitivne,
v danej suvislosti vsak vyvstdva niekolko otdzok. Je moziné, Ze tak velka poistovria — akou
Allianz nesporne je — nemala doteraz implementovany Ziadny CRM systém? Teoretické
vychodiskd, resp. celd diplomova praca sa opieraju o relativne uzky vyber zdrojov (i ked'
relevantnych vo vztahu krieSenej problematike). TaktieZ je problematickym overovanie
stanovenych hypotéz. V pripade pouzZivanych internych materidlov nie je zrejma osobna
participacia diplomanta na ich spracovani, i ked' je zrejmé, Ze bez detailnej znalosti interného
prostredia by praca nemohla vzniknuat. V pripade uspesnej obhajoby diplomove]j prace,
i napriek tymto pripomienkam vzhladom na S$irku ihibku prezentovanych prakticky
orientovanych vysledkov prdce jej autora, navrhujem zlepsenie hodnotenia na stupen A —
vyborne.

Otazky k obhajobé:
1. Charakterizujte sucasné trendy v oblasti CRM v ramci tzv. bankopoistovnictva.
2. Aky je vztah medzi Customer experience management-om a CRM?
3. Pri akom minimdlnom pocte zakaznikov je mozné uplatiiovat CRM (Vasu odpoved
zdovodnite v kontexte hypotézy 1).
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Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24,B=1,25-1,50,C=1,51-2,00, D =2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



